

EDITAL PROPPG 16/2024 – Retificação 04

O Programa de Pós-Graduação em Estado e Sociedade (PPGES) da Universidade Federal do Sul da Bahia (UFESB), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital PROPPG nº 16/2024, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

Onde se lê:

4.2.5. A/O candidata/o deverá comparecer ao local de prova munida/o de documento de identidade com fotografia recente e comprovante de inscrição (impresso e/ou no formato digital) . (...)

Leia-se:

4.2.5. A/O candidata/o deverá comparecer ao local de prova munida/o de documento de identidade com fotografia recente. (...)

Demais itens permanecem inalterados.

Comissão de seleção do Mestrado PPGES 2024-2025 - [Portaria 15/2024 PPGES](#)

Comissão de seleção do Doutorado PPGES 2024-2025 - [Portaria 14/2024 PPGES](#)

Porto Seguro, 10 de junho de 2024.